



# स्मॉल इंडस्ट्रीज डेव्हलपमेंट बँक ऑफ इंडिया

समृधी व्हेंचर पार्क, अपर ग्राऊंड फ्लोअर, एमआयडीसी रोड, एमआयडीसी इंडस्ट्रियल  
एरिया, मरोळ, अंधेरी (प.), मुंबई - ४०००९३, महाराष्ट्र - ०२२-६८५६२६१९  
वेबसाईट : [www.sidbi.in](http://www.sidbi.in)

## विक्री सुचना

### आभा एन्व्हिरोकेअर प्रायव्हेट लिमिटेड यांच्या जंगम मालमत्तेच्या विक्रीची सुचना

रोखीकरण व वित्तीय मालमत्तेची पुनर्रचना आणि प्रतिभूती हितसंबंधाची अंमलबजावणी अधिनियम २००२ आणि  
प्रतिभूती हितसंबंध (अंमलबजावणी) नियम २००२ च्या नियम ६(२) व नियम ८(६) प्रमाणे चल संपत्तीची  
ई-लिलाव विक्री नोटीस

तमाम जनतेस आणि मुख्यत्वे कर्जदार आणि जागिनदार यांना कळविण्यात येते की, खालिल नमूद चल संपत्ती  
हायपोथीकेशन / प्लेज / चार्ज या माध्यमातून आमच्या कडे तारण ठेवलेल्या असून, सदरील मिळकतींचे सुरक्षित  
धनको म्हणून स्मॉल इंडस्ट्रीज डेव्हलपमेंट बँक ऑफ इंडियाचे प्राधिकृत आधिकारी यांनी नमूद चल संपत्तीचा ताबा  
घेतलेला आहे. कर्जदार - आभा एन्व्हिरोकेअर प्रायव्हेट लिमिटेड, आणि जागिनदार - श्री. सुसान्त कुमार मंडल,  
सौ. सुस्मिता सुसान्त मंडल, श्री. परिमलचंद्र धर, श्री. अशोक देवराम चौधरी यांच्याकडील थकीत कर्ज रक्कम  
रुपये ९८,१४,२९९.२२/- (अव्याजणव लाख चौदा हजार दोनशे नव्यानव रुपये बावीस पैसे फक्त) व त्यावरील  
व्याजासह वसूली करण्यासाठी बँकेने ताबा घेतलेल्या खालील नमूद चल संपत्तीचा ई-लिलाव 'जश्या आहे तश्या',  
'ज्या आहेत त्या', व 'ज्या असतील त्या' या तत्वावर दि १९.०७.२०२१ रोजी आयोजित केला आहे. मिळकतींचा  
तपशील, राखीव किंमत व बयाना रक्कमेचे विवरण पुढील प्रमाणे:

अ. क्र.	मिळकतींचा तपशील	ताबा प्रकार	राखीव किंमत (रुपये)	बयाना रक्कम (रुपये)
1.	गट. क्र. ४६६, मौजे बधाळवाडी, नवलाख उंब्रे, तालुका मावळ, पुणे - ४१०५०७ येथील स्मॉल इंडस्ट्रीज डेव्हलपमेंट बँक ऑफ इंडिया यांचेकडे प्रथम-हक्काने हायपोथिकेट केलेले प्लॉट व मशिनरी, स्टील मेझनाईन फ्लोर, मशिनरी स्पेयर्स, टूल्स अँड अॅक्सेसरीस, ऑफिस इविवपमेंट्स, कॉम्प्युटर्स, फर्निचर व फिक्चर्स इ. सह संपादित केलेल्या वा अध्याप संपादित करणे बाकी असलेल्या चल मालमत्ता (स्टॉक व बुक-डेब्ट व्यतिरिक्त).	प्रतिकात्मक	२७,००,०००/-	२,७०,०००/-

ई-लिलावाच्या अटी व शर्तीच्या तपशीलवार माहिती साठी स्मॉल इंडस्ट्रीज डेव्हलपमेंट बँक ऑफ इंडिया यांच्या  
[www.sidbi.in](http://www.sidbi.in) या संकेतस्थळास भेट द्यावी.

स्थान : विशिष्ट आस्ति वसूली शाखा मुंबई

दिनांक : १६/०६/२०२१

ह/-  
प्राधिकृत अधिकारी  
स्मॉल इंडस्ट्रीज डेव्हलपमेंट बँक ऑफ इंडिया